Regresion lineal

La correlacidn indica el grado de asociacion entre las variables;
mientras que la regresidn es util para averiguar la forma probable
de relacion entre ellos.

Para obtener la ecuacion de la recta de regresion se empleara el
principio de minimos cuadrados, denominado asi debido a que
considera que la recta de regresion encontrada es la mejor, en
sentido de que la suma de los cuadrados de las distancias verticales
de los distintos puntos a la recta de regresion es minima.

Asi, la ecuacion de larectaes: y =mx + b
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Donde:

y representa el valor estimado de y.

y representa la media de y.

X representa la media de x.

m representa la pendiente de la recta de regresion.

b representa la ordenada en el origen de la recta de regresion.



Realiza las siguientes actividades de aprendizajes

Calificacién en examen \ 61 \ 72 64 \ 77 70 88 92 84
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estudios X; examen V;
16 61 16 * 61 = 976 16% = 256 3721
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23 70 1610 529 4900
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Para encontrar la pendiente.

440
m=—=1.49
294

m=1.49



Aplicamos las siguientes formulas para hallar la ordenada.
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X =
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b=76—1.49(24)
b=76—1.49(24)

b = 40.24
y=mx+b

y =1.49x + 40.24

y =1.49(8) +40.24
y =52.16

y =1.49(5) + 40.24
y = 47.69

9 = 1.49(20) + 40.24
y = 70.04



Calcules en coeficiente de correlacidn y regresién e interpreta el resultado de
los datos que se proporcionan a continuacion.

Semanas de
experiencia.

Xi Yi XiYi x; y?

7 26 182 49 676
9 20 180 81 400
6 28 168 36 784
14 16 224 196 256
8 23 184 64 529
12 18 216 144 324
10 24 240 100 576
4 26 104 16 676
2 38 76 4 1444
11 22 242 121 484
1 32 32 1 1024
8 25 200 64 625
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=876 —705.33 =170.66
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